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RESULTATS DE L'ENQUETE PORTANT SUR LE MOIS DE NOVEMBRE 1978

le test conjoncturel pour l'industrie genevoise
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INDICATEUR DE LA MARCHE DES AFFAIRES
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L'indicateur de la marche des affaires est un indicateur synthétique calculé sur la base des réponses 3 6
questions de l'enquéte mensuelle. |l tient compte tout d'abord des variations de |'entrée de commandes,
du carnet de commandes et de la production, constatées par rapport au mois correspondant de |'année
précédente, puis de jugements sur le carnet de commandes, les stocks de produits finis et les stocks de ma-
tériel pour le mois sous revue compte tenu des impératifs de la production. Des études empiriques ont montré
qu’il rend compte chaque mois de |'état du climat conjoncturel et constitue un indicateur avancé. La conjonc-
ture est qualifiée de mauvaise lorsque sa valeur est négative, de satisfaisante lorsqu'elle est située autour de
0 et de bonne lorsqu’elle est positive.




EVOLUTION DE LA PRODUCTION, DU CARNET DE COMMANDES ET DES STOCKS

DE PRODUITS FINIS

A ENSEMBLE DE L'INDUSTRIE
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CONTENU DES GRAPHIQUES

Sont dites "positives” les réponses du type “a augmenté’, “trop
chargé” ou “trop grand”’. Sont dites “négatives” les réponses du type
"a diminué”, “trop peu chargé’’ ou ““trop petit". Sont dites “égales’ les
réponses du type “est resté identique’” ou “satisfaisant(s)"’,
REPARTITION DES REPONSES

Les rectangles du haut indiquent le pourcentage des réponses
“positives” (Echelle B : 1 carré =10%).

Les rectangles du bas indiquent le pourcentage des réponses “néga-
tives” (Echelle C : 1 carré = 10%).

1978

JIFIM/A|M|J [J|A[S|O|N|D
1978

L'espace restant indique le pourcentage des réponses “égales’
(1 carré = 10%).

EVOLUTION DANS LE TEMPS

Les courbes, qui ont pour référence |'échelle A (allant de —100%
4+100 %), indiguent I'évolution de la tendance. Celle-ci est exprimée
par le solde entre les réponses positives et négatives (1 carré = 20%).
Elles représentent graphiquement les résultats du tableau de la page
4, questions 5.11, 11 et 13.
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C METALLURGIE + MACHINES ET APPAREILS

Production {question 5. 1)
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REMARQUES:

1. Lorsque la représentativité d'une branche n’est pas satisfaisante

Carnet de commandes (question 11)
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2. En ce qui concerne les branches n'ayant pas encore atteint le
taux de représentativité souhaitable, des efforts sont actuellement

pour le mois de I'enquéte, la colonne correspondante contient des

astérisques.ll est cependant tenu compte des réponses des entrepri-
ses de cette branche pour les résultats portant sur ['ensemble de

I"industrie.

entrepris pour y parvenir.

3. Les résultats de I'horlogerie-bijouterie portent principalement
sur le marché des produits terminés. Les autres secteurs de la pro-

duction de la branche sont encore sous-représentés dans le test.
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RESULTATS DE L'ENQUETE PORTANT SUR LE MOIS DE NOVEMBRE 1978

Les chiffres contenus dans ce tableau représentent le solde des annonces (pondérées selon |'importance en
nombre d'emplois des entreprises) entre les réponses positives et négatives aux 14 questions de I'enquéte.

Les réponses du type “aaugmenté” (questions 14 10) ou “trop grand’’ (questions 114 14) sont dites positives.

Les réponses du type “‘adiminué” (questions 1410} ou “trop petit” (questions 11 & 14) sont dites négatives.

Les chiffres romains indiquent les périodes de référence selon le code ci-dessous :

|. pendant le mois écoulé par rapport au mois précédent,

I1. pendant le mois écoulé par rapport au mois correspondant de ['année précédente,

111. pendant les 3 prochains mois, par rapport aux 3 mois précédents.
1V. pendant le mois écoulé.

Branches économiques
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2. lapartde commandes de |'étranger __ |. | — 279 + 870 t : — 56,3 " — 24,2 : - 19 -—297 - 254 = g2

o T ”',‘ =288 =+ B1.7 ,;,7, ,: . *, = I8,7 * - 159 j _— b2 —438 -—378 -1000

3. Le carnet de commandes g l. - 181 + 955 ‘ - " — 408 " + 346 " —885 —-371 -—461  + 125
_ iy -307 +e45 * * *  —44 *  +369 " -981 -—288 -—395 251
4. Lesstocksdeproduitsfinis .| + 67 «140 * ~ *  * -165 * -245 ° + 870 + 06 + 140 -— 58

. =t I 260 +685 ° - * _-—399 * + 54,1 * +833 +225 +319  + 326
5. Laproduction , L) ~10 +70F - - i + 18,6 " + 321 - —83 - 69 - 187 - 27 a8
: ny -248 +691 " " - 76 * + 44 * -—920 -467 -537  + 439 3

6. Les stocks de produits en fabrication  |. - 147 + 559 J B , L + 865 * 864 —166 -—274  + 18,1
W} -190 .89 * 0 v -—298 * + 44 * - 885 -367 -—447  + 666 .

7. Les stocks de matériel L] + 90 +207 . . -—2836 * - 74 *° +870 - 18 +121 - 473
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9. La production EENR— N N T T : — 51,7 - + 298 * - 27 —-150 -—131 - 68 —
10. L’ac:.:(:}at de matiéres premiéresetde 1111 — 147  + 441 I WS B -533 * - 11 = 92 - f1 - 81 - 08
produits semi-finis - 5 . e T e = =
_ C.Appréciation = ——— — ———— R — == e = -
11. Le carnet de commandes .| -555 - 1.2 i *  -—-649 * 360 * 88 -—757 -—777  — 282 -
12. Les stocks de produits en fabrication IV.] + 106 — 59 B ud : + 116 * - 286 * + 844 + 135 + 245 - 223 o
13. Les stocks de produits finis W] = W = BT :_ o i + 56,7 - —-212 *  +898 + 168 + 281 + 79 )

14. Les stocks de matériels V.| + 275 0,0 - T+ 15, * — 286 : + 929 + 421 + 500 + 258

Indicateur de la marche des affaires 302 +344 0" Y -34 * + 48 * -923 -—414 -493 - 03

1) voir remarques en page 3 ' 1 : Copyright: Institut de recherches économiques (WIF) de I'EPFZ.
4 Service cantonal de statistique.




